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 TRABALHO DE VERIFICAÇÃO   II   
Ensino Fundamental I e II 

 

PORTUGUÊS 

1 - Assinale a alternativa onde existe uma conjunção: 
a) Era uma casa de tijolos. 
b) Vi o carro de Mário. 
c) Trajava roupas finas. 
d) Viu e comprou aquele sapato. 
e) Falou contra nós. 
 

2 - "Não me aguardem, PORQUE não poderei chegar a tempo." A conjunção em destaque 
estabelece uma relação de: 

a) adição 
b) oposição 
c) alternância 
d) explicação 

    e) conclusão 
 
3 - Em: “… ouviam-se amplos bocejos, fortes COMO o marulhar das ondas…” a conjunção em 
destaque expressa uma ideia de: 

a) comparação 
b) causa 
c) explicação 
d) conclusão 
e) proporção 

 
4 – Marque a frase onde o emprego de mesmo/mesma encontra-se incorreto.  

a) Ela mesmo já havia avisado.  
b) Mesmo que não haja aula, eu vou ao colégio.  
c) Ela mesma recepcionou a todos.  
d) Não quero sair, mesmo que você insista.  
e) Isto mesmo, vá estudar. 

 
5 - Complete as frases com sexta, cesta ou sesta. 

I. Pretendo hoje tirar uma boa _________. 
II. A _______ ficou muito pesada. 

III. Com esta foi a _______ vez que ele esteve aqui. 
IV. Maria, não é hora da _________. Deixa para descansar depois. 
V. Pegou tudo e jogou na ________. 

 
Assinale a alternativa que apresenta as respostas na sequência correta. 

a) cesta, cesta, sesta, sesta, sexta 
b) sexta, cesta, sexta, cesta, sesta 
c) sesta, cesta, sexta, sesta, cesta 
d) sesta, sexta, sesta, sexta, cesta 
e) sexta, cesta, cesta, cesta, sexta 

 
 



 
6 - Marque a alternativa que não é composta apenas por Interjeições ou Locuções Interjetivas: 

a) Uau! Psiu! Que horror! 
b) Ai de mim! Ora bolas! Psiu! 
c) Oh, céus! Alto lá! Quem me dera! 
d) Miau, miau! Puxa vida! Alô! 
e) Oba! Viva! Ufa! 

 
7 - A alternativa que apresenta interjeição corresponde a: 

a) Cocoricar 
b) Urrar 
c) Zum-zum 
d) Ui! 
e) Au, au, au 
 

8 - Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas abaixo: 
“______ que nada tenha acontecido com Maurício.” “________! Com quem eu estou falando?” 
“_______, você fala demais!” 
a)    Oxalá, Hum, Irra 
b)    Tchau, Que pena, Claro 
c)     Hum, Claro, Ué 
d)    Queira Deus, Alô, Bico calado 
e)    Psiu, Tomara, Bis 
 

9 – Assinale a única oração que não possui sujeito: 
a) Os tomates caíram sobre ele. 
b) Queixou-se da prova. 
c) Havia saído o aluno. 
d) Não existe essa possibilidade. 
e) Neva muito na Europa. 

 
10 - “De noite, cada uma vai pra sua cama, dormir...” O sujeito presente na frase é 

a) “De noite, cada uma” 
b) “cada uma” 
c) “vai pra sua cama” 
d) “De noite” 

         e) “dormir” 
 

 

MATEMÁTICA 

 1 - No segundo bimestre, Carla obteve as seguintes notas: 
 
 
 
 
 
 
     Qual foi a média das notas de Carla no segundo bimestre? 

a) 8,0 
b) 9,0 
c) 7,8 
d) 7,0 
e) 7,6 

 



 
2 - Quantos metros de arame serão necessários para cercar o terreno indicado na figura? 

a) 168 m 
b) 16,8 m 
c) 148 m 
d) 268 dm 
e) 1,68 cm 

 
 
 
 
3 - Qual é o perímetro de um terreno quadrado que tem 9,5 m de lado? 

a) 19 m 
b) 29 m 
c) 38 m 
d) 68 m 
e) 75 m 

 
4 - Ricardo anda de bicicleta na praça perto de sua casa, representada pela figura abaixo. Se ele 
der a volta completa na praça, andará: 

a) 160 m 
b) 100 m 
c)   90 m 
d)   80 m 
e)   60 m 

 
 
 
 
 
5 – Fazendo a conversão de 12 Km para metro, quanto obtemos? 

a) 120 m 
b) 1200 m 
c) 1,20 m 
d) 12.000 m 
e) 120.000 m 

 
6 - Jéssica foi ao Armarinho de sua Cidade comprar material para fazer um vestido, sua mãe pediu 
que trouxesse 2,8 metros de tecido. Ao ser questionada sobre quantos centímetros iria querer, 
Jéssica respondeu que quer comprar: 

a) 28 centímetros 
b) 100 centímetros 
c) 520 centímetros 
d) 140 centímetros 
e) 280 centímetros 
 

7 – Um litro de água deu para encher quatro copos. Qual das opções representa a medida da 
capacidade de cada copo? 

a) 200 ml 
b) 250 ml  
c) 300 ml 
d) 350 ml 
e) 400 ml 
 
 



 
8 - O responsável por recolher os materiais reutilizados de uma fábrica verificou que foram 

utilizados200 copinhos de café de 50 ml. Quantos litros de café foram consumidos?    
a) 10 litros 
b) 20 litros  
c) 50 litros 
d) 200 litros 
e) 250 litros 
 

9 – Considere um pacote de arroz de 1Kg. Quantos gramas tem o produto? 
a) 250 gramas 
b) 500 gramas 
c) 600 gramas 
d) 1.000 gramas 
e) 10.000 gramas 
 

10 - Um tambor contém 4,35 hl de óleo. Quantas latas de 15 litros poderão ser cheias com esse 
óleo? 

a) 9 latas 
b) 19 latas 
c) 29 latas 
d) 39 latas 
e) 50 latas 

 
 
 
 

BOA SORTE!! 
 


